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ATA DA VIGÉSSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM í3.08,2018.

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e
três minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de
Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico
Brittes, Carmem Lirio, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge Jarbas
Jesus de Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza - Nego da
Gaita, Maria Madalena de Lima Machado, Marcos Antônio Moura e Valdir Ronzani
Sarturi. .Sob a Presidencia do Vereador Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff. Havendo
quórum e invocando a proteçáo de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a
Sessáo, determinando a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, foi
aprovada por unanimidade de votos a Ata da Sessão Ordinária n.o 2712018. A
seguirfoi lido o seguinte Projeto de Lei: Projeto de Lei n.o 4.11512018 -Autoriza
abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 47.585,60 (quarenta e sete
mil e quinhentos e oitenta e cinco reais e sessenta centavos) no orçamento vigente,
de autoria do Prefeito de Jóia, após a leitura do Projeto o Senhor Presidente
determinou que fosse baixado à Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação
e lnfraestrutura para análise e parec,er. A seguir, foi lido os seguintes
EXPEDIENTES: Requerimento, recebido do Vereador Valdir Ronzani Sarturi,
pedindo renuncia como membro da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação
e lnfraestrutura. O Senhor Presidente solicitou ao lider do partido que pertence o
substituto das licenças e ou se entenderem, seja outro a indicação, para compor a
Comissão, na sessão legislativa, conforme determina o art.70, § 50, do Regimento
interno. O Vereador Valdir Ronzani Sarturi indicou o Vereador José Soleni da Costa
Machado -Zé da Gaita, o qual aceitou a indicaçáo para ser membro da Comissão
de Orçamento, Finanças, Tributaçáo e lnfraestrutura. Edital de Convocaçâo
Pública, expedida pelo Presidente da Casa, convocando a população em geral e
representantes do Executivo para audiência Pública no dia 10 de setembro de 20'l g,
às 15 horas, no Plenário da Câmara Municipal, para a demonstraçâo e avaliação
do cumprimento do anexo de Metas Fiscais de que trata o Art. go g +o da LC no tb1,
relalivo ao 2o quadrimestre de 2018, por parte do Executivo Municipat.. ofício no
2812018, recebido da Direção, vereadora Mirim Andressa Vitnecker e cpM e
da Escola João Antônio da conceição, solicitando recursos financeiros para
readequação e benfeitoria na infraestrutura física da quadra poliesportiva da Escàla
mencionada. oficio no 111tzo1g, recebido do piesidente da comissão de
Assuntos Municipais, da Assembreia Legisrativa, convidando o presidente do
Legislativo de Jóia e demais Vereadores parã Audiência púbrica no oh r a-aã àgásio
de 20í8, às g horas e 30 minutos, na Assembreia Legisrativa em porto Areoreloaradebater o Sistema de Governança e Gestão Esiratégica J" Ààr;; É;ã;"
!9F:1El' etaborado pero conserho Federar oe aaminiStraç* tcÉÃi óÍ,-"ü;"28012018' recebido do preÍeito Municipar, inform2ndo 'qr"'á" 
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Providências dos Vereadores e da Vereadora Mirim Eduarda Vieira MaÉins,
foram encaminhados às Secretarias competentes para que estas tomem
conhecimento e possam assim atender esses pedidos. Of. Circ. Rede de Controle
no 00í/2018, recebido da Procuradora Geral do Estado, informando que a Rede
de Controle RS, é um grupo interinstitucional formado por diversos órgãos de
controle no âmbito do Estado do Rio Grande do Sul e que ostenta por objetivo o
desenvolvimento de atividades voltadas à fiscalização, diagnóstico e combate à
corrupção e ao fortalecimento do controle social. G.EM. No 08'l/2018, recebido do
Chefe Escritório Municipal ASCAR/EMATER - RS, solicitando de aporte de
recurso da Câmara de Vereadores, para subsidiar custos para a realização dos
Jogos Rurais - Sol a Sol, onde já possui data e local definido, sendo dia 30 de
setembro de 2018, na Comunidade de São Roque. Pedido de Providências no

09412018, de autoria da Vereadora Maria Madalena de Lima Machado - Para
que o Poder Executivo, através da Secretaria Competente tome as seguintes
providências: a) Fazer melhorias no atendimento à saúde de Jóia, priorizando as
pessoas do interior que fazem exames e consultas médicos nas cidades vizinhas e
retornam em altas horas, e não têm como voltarem para suas residências; b) Que
sejam tomadas providências referentes as pessoas que ficam esperando horas nas
filas do posto de saúde para serem atendidas e muitas vezes sáo examinadas só
por enfermeiros. c) Que sejam tomadas providências em relação aos Médicos que
durante o plantão, mas não se encontram presentes no posto de saúde;
Requerimento no 05Í/2018, recebido do Vereador Jorge Jarbas Jesus de
Abreu - Para que o Prefeito Municipal envie a esta Casa, cópias de todos os
Decretos publicados no ano de 2018 até a data deste requerimento, referentes a
abertura de Créditos previstos no Art. 70 da Lei no 3.58í, de 29 de dezembro de
2017. Após o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos Vereadores
para pronunciamênto sobre as matérias apresentadas, manifestaram-se os
Vereadores José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita e , Luis Carlos Boff - Luis
Bica Boff o qual passou a Presidencia dos trabalhos ao Vice-presidente para
manifestar-se, retomando a Presidência passou a Ordem do Dia lniciou-se com a
Leitura do Parecer no 34/20'18 pela aprovação da Comissão de Constituição,
Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social e do parecer pela aprovação
por maioria n.o 58 /20í8 da Comissâo de Orçamento, Finanças, Tributação e
lnfraeshutura sobre Projeto de Lei no 4.'10212018 - Autoriza a contraiação
temporária de um professor, séries iniciais, em caráter temporário, por excepcional
interesse público, de autoria do Prefeito de Jóia, após discussão, foi colocado em
votação o projeto, sendo aprovado por unanimidade de votos. Os Vereadores
tomaram ciência do Parecer Jurídico n.o 03712018 e Orientação técnica IGAM no
19.201t2018 sobre o referido Projeto. Leitura do parecer no 35/2018 pela
aprovação por unanimidade da Comissão de Constituiçáo, Justiça, Redação Final
e Desenvolvi mento Social e do Parecer pela aprovação por unanimidade n.o 65
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Projeto de Lei no 4.104120'18 - Autoriza a contrataçáo temporária de serventes,
para atender excepcional interesse público, nas escolas municipais, de autoria do
Prefeito de Jóia, após discussão, foi colocado em votação o projeto, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Os Vereadores tomaram ciência do Parecer
Jurídico n.o 038/2018 e Orientaçáo técnica IGAM no 19.í99/2018 sobre o referido
Projeto. Leitura do Parecer no 36/20í8 pela aprovação por unanimidade da
Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social sobre
Projeto de Lei no 4.10512018 - Autoriza o Executivo Municipal de Jóia a outorgar
concessão de direito de uso de equipamentos de domínio municipal, de autoria do
Prefeito de Jóia. Os Vereadores lomaram ciência do Parecer JurÍdico n.o 0Ml2O18
e Orientação técnica IGAM no 19.890/2018 sobre o referido Projeto. Leitura do
Parecer no 3712018 pela aprovação por unanimidade da Comissão de
Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social sobre Projeto de
Lei no 4.105/20í8 - Autoriza o Executivo Municipal de Jóia a outorgar concessão
de direito de uso de equipamentos de domínio municipal, de autoria do Prefeito de
Jóia. Os Vereadores tomaram ciência do Parecer JurÍdico n.o 04512018 e
Orientação técnica IGAM no 19.895/2018 sobre o referido Projeto.

. A seguir, passou-se as Explicações Peesoais, pela ordem de inscrição
manifestaram-se os Vereadores José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge
Jarbas Jesus de Abreu, Marcos Antonio Moura, , Luis Carlos Souza - Nego da
Gaita, Valdir Ronzani sarturi, Carmem LÍrio Wilnecker, Maria Madalena de Lima
Machado e Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff o qual passou a Presidencia dos
trabalhos ao Vice-Presidente para manifestar-se, retomando a Presidência passou
as GOMUNICAÇÔES DE LíDERES E DA PRESIDÊNC|A usaram do espaço os
Vereadores Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do PDT, Jorge Jarbas Jesus
de Abreu - Líder do PSDB, Marcos Antonio Moura - Lider do PSC, José Soleni da
Costa Machado - Zé da Gaita - Líder PP e Valdir Ronzani Sarturi. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente en@rrou os trabalhos às dezenove horas e
cinquenta e três minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após
lida e aprovada pelo Plenário, vai devida
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